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Karlovarský kraj zve na další ročník jedinečné preventivně-vzdělávací akce Cybershow AI
2025, která se letos uskuteční v Kině Alfa v Sokolově. Cílem akce je zvýšit povědomí o
bezpečném chování v online prostoru, rozvíjet kritické myšlení při práci s digitálními
technologiemi a podpořit etické a smysluplné využívání umělé inteligence (AI). Účast je
zdarma.

„Cybershow každoročně střídá místa konání, aby umožnila účast obyvatelům z různých částí kraje.
Po loňské úspěšné akci v Císařských lázních v Karlových Varech se tentokrát přesouvá do Sokolova,
kde bude opět připraven program pro odborníky, studenty ale i širokou veřejnost. Věřím, že akce
přiláká mnoho návštěvníků, protože v dnešní době se v on-line prostředí pohybuje většina z nás,
proto si myslím, že je důležité si připomenout, jak se v tomto prostředí chovat a třeba také jak
správně využívat umělou inteligenci v našich životech,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana
Mračková Vildumetzová.

Program celého dne je rozdělen do tří částí a nabídne bohatý obsah pro různé cílové skupiny, od
odborníků přes studenty až po širokou veřejnost.

Blok v čase 8:00-16:00 hod. nabídne program pro odborníky. Účastníky čeká šest tematických
přednášek a panelová diskuze s odborníky z oblastí AI, digitální bezpečnosti, práva i vzdělávání.
Mezi tématy jsou například: AI v kyberbezpečnosti, Umělá inteligence a právo, AI a duševní zdraví,
Kritické myšlení a etika v digitální době.

V čase od 10:30 do 14:30 hod. bude připravena soutěž pro středoškoláky s názvem
„HAXAGON Skirmish Karlovarský kraj 2025“. Jedná se o odbornou soutěž pro týmy ze středních škol
v kraji. Mladí IT nadšenci změří síly v oblastech jako je kybernetická bezpečnost, síťové analýzy,
kryptografie, OSINT nebo umělá inteligence. Každá škola může nominovat dva soutěžící. Cílem je
podpořit zájem studentů o moderní technologie a kybernetickou bezpečnost.

Odpolední program je určen široké veřejnost. V době mezi 16:30 a 18:00 hod. přijde na řadu show AI
v reálné čase, která bude zaměřena na příležitosti i rizika, jak může umělá inteligence ovlivnit
každodenní život . Součástí bude i edukativní zábavná show, ta přiblíží svět technologií srozumitelně
i laikům.

„Cybershow není jen o technologiích, ale především o bezpečnosti a zodpovědném chování ve stále
se měnícím digitálním světě. Jsem ráda, že Karlovarský kraj může být v této oblasti příkladem dobré
praxe,“ doplnila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Účast na akci je zdarma, je však třeba se registrovat prostřednictvím formuláře. Další informace
včetně programu naleznou zájemci na webu.

Akce je realizována v souladu s Koncepcí prevence kriminality Karlovarského kraje na léta
2024–2028. Pořádá ji odbor bezpečnosti a krizového řízení Krajského úřadu Karlovarského kraje ve
spolupráci s youconnected, z.s. a Českou asociací umělé inteligence. Odbornost programu zajistí



zástupci předních organizací působících v oblasti AI a internetového bezpečí - youconnected, z. s.;
Česká asociace umělé inteligence z. ú., CYBER-GUARDIANS.cz s.r.o.; NaučímeAI s.r.o.; YORD
studio; ydeal s.r.o., HAXAGON s.r.o.
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